11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.08.2009 02:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2009 22:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181756/answer/181757




Hu opguH 13 mXeHepuKoB Buarpsl B Poccuu oduiiaabHO He 3apeTUCTPUPOBaH, II03TOMY JIydille
ucnons3yiTe Buarpy. O ToM, KaK ee MPUMEHSTh, Y3HAETE Y YPOJIOoTa Ha 0YHOU KOHCYJIbTAllUH.



